

魅力中原·2007温泉之旅、红色之旅、文化之旅、出境之旅诚邀旅行社、景区和游客

美玉桃源赋

美玉桃源系新密境内一新发现的景区，虽名不见经传但别有一番情趣，10月20日，读者葛先生游览美玉桃源后即兴做赋一首寄到本报，现刊出以飨读者。

莽莽乾坤，云蒸霞蔚；伏伏湖水，气象万千；三皇五帝，云会山中，名师大儒，相踵而聚。养精气与天地，哺云雾与日月。青山红树，人间仙境。

山有美泉美寺、美玉美峡、美村美人，伏羲、神农两谷相聚，娲皇峰立与此中。外秀屏山镜水、露立波心、玉成其美、二龙戏珠、岭南桃花、千米一观六地，内蕴风声满径、远翠晴岚、清风爽籁、三门呈祥、姑峰飞秀、仙山云影、金银花海、嫦娥待月、日华初照、龙腾双雄、月藏山静、“石”来运转、福从天降、铁石柔情一十四景。其泉北连黄河，南通淮滨，清冽甘醇，名为助泉。其寺环列与五岭之中，泉湖波起，若山入云，虽跻身嵩岳七十二寺，却寂寞山外，香火延绵千年。

玉，石之美者，乃世间神物，有神石仙玉之谓，其玉乃古玉。县志载：黄帝密山探玉。《礼记》曰：君子无故，玉不离身。峡，山之奇者，伏羲一画开天，名为伏羲峡。

山中桃源，一村一姓，历代相传，宗亲相承，古村古风，为一理想国耳。翠姑为传说中的美人，是仙玉的化身，玉容玉貌，玉颜玉骨，玉心玉立……美人如玉，江山无限。霞客赞曰：天下明山！趁清风来世外，携美玉到人间。寄情与山间田畴，同陶令乐，为美玉桃源赋之。

葛天

“四大线路畅游金秋”大型活动启动

咨询、报名电话 67655017 67655033

没有黄金周的拥挤，金秋时节，秋高气爽，正是旅游出行好时机。为了方便市民出行旅游，游得开心玩得舒心，郑州晚报联合郑州各大有实力的旅行社推出了魅力中原·2007温泉之旅、红色之旅、文化之旅、出境之旅的“四大线路畅游金秋”活动，并将以最优惠的价格回馈读者。

本报记者 唐善普

四大线路畅游金秋

温泉之旅正当时。“泡温泉”已成为人们的时尚与健康之旅的代名词，从丰乐农庄温泉，到许昌花都鄢陵温泉、鲁山玉京温泉和山西死海温泉等，成为人们休闲健身的好去处。而永远不落后于时代并与当代诸多提倡的精神文明相统一和谐的红色之旅，带给人们更多的是一种精神层面的震撼，它传播文明、凝聚人心，并拉动着当地的经济和文化发展。到红旗渠体会的是人们自力更生、艰苦创业、无私奉献的胸怀，到有着“将军县”之称的新县，感受的是人们舍小家为大家的牺牲精神……

康百万庄园、乔家大院、皇城相府……这种蕴藏

着丰富历史背景、文化内涵的景区，之所以吸引着一批又一批不同身份的游人前来，就是因为它们反映了他们所处的那个时代的特征及个性，以其特有的文明及文化内容成为整个中华民族文明进程中的一个缩影，所以说，没有淡旺季之分的文化之旅，在后黄金周旅游时节，正是单位和个体游人选择的对象。而十一期间受到签证限制的出境游，随着机票的打折及出游价格的降低，选择此时出行，同样是大多数人出游时的最佳选择。

诚邀旅行社、景区、游客参与

此次我们推出的四大线路，各有特色，不同的线路都



将吸引着不同的客源市场，为旅行社共同打造后黄金周旅游市场。为此，我们将从今日起至10月30日，面向全省诚招承办此次活动的有实力的旅行社、景区、指定用品合作单位、冠名单位合作。

即日起，凡有意参加上列四条线路的单位和个人，可通过我们的两部热线电话67655017和67655033提前报名。届时，报名者可优先获得门票价格，出行交通费等

方面的优惠政策。

多种形式，着力宣传助推活动

为让活动取得轰动的市场效果，晚报将以不同的形式对活动的旅行社和景区进行多种宣传推介。除承办此次活动的旅行社、景区、指定用品合作单位、冠名单位获得冠名外，从10月23日至11月6日，我们将以主要版面刊发参加此次活动旅行

社、景区及商家的参与情况，并将在商都网及其他旅游网站同时发布信息，扩大此次活动的影响力和受众覆盖。

另外，在10月30日至11月13日，将详细介绍出游线路的景点特色、风土人情及游客参与情况。在11月13日以前，每周二、周四以3个整版宣传代理线路的旅行社、景区的地址和电话，并对代理的旅行社、景区给予2次免费新闻报道。



一场“保管”保出来的纠纷 提醒：保管双方都要“细心”

案例

如果您在旅游时对旅行社、导游、景区等的服务质量不满意，或权益受到侵犯；或者旅行社、景区、饭店的权益受到侵犯，请通过发送邮件到 DATANG0001@163.COM 或拨打电话 67655016 67655017 告知我们，我们将对投诉内容进行调查后，通报相关部门进行处理，以维护您的合法权益。

记者调查

在旅游过程中，一位游客上洗手间时将携带的背包交由导游保管，因导游大意丢失了背包。游客称背包内有现金5000元及信用卡等物，要导游赔偿共计6000元人民币，而导游则认为她好心保管，不该由她赔偿。游客的赔偿6000元的要求是否该予以支持？

但对于包内的现金，导游该如何赔偿？《合同法》规定，寄存人寄存货币、有价证券或者其他贵重物品的，应当向保管人声明，由保管人验收或封存。寄存人未声明的，如果该物品损毁、灭失，保管人可以按一般物品予以赔偿。按照此项规定，游客把背包交给导游时，应当事先声明，并由导游验收。事实上，游客并未这样做，因

此，游客也有过错。

处理结果

本案中，导游丢失游客背包的事实不容怀疑，但游客希望得到赔偿的依据并不充分，并且，游客的寄存方式也有瑕疵，从法律角度说，导游应当全额赔偿游客购买背包的费用。后经协调，双方以赔偿同时认可的数额和解。

晚报记者 唐善普

旅游向导

每周二、四刊登

规格：1版×6开

价格：260元/块/次

13803817685 66683660 13017676371

郑州豫之旅海外国际旅行社

厦门武夷山 双卧六日 1280元

单飞五日 1780元

双卧五日 2160元

长城故都长假 700元

双卧六日 750元

五市+周庄 双卧七日 880元

(送灵山大佛)

电话：66207255 66207256 69328092 66982662

<div data-bbox="2